

Ежедневно с нашим детством мы встречаемся и ему без нас никак не обойтись...

ВЕСТИ ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА



# Крылатые

№ 1-2 сентябрь - октябрь 2022

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

*Команда юных журналистов приглашает к размышлению над новыми темами, которые могут быть интересны и вам. Осенняя пора не повод придаваться унынию. Приглашаем вас в мир подрастающего поколения.*

Вот и начался новый учебный год, новые открытия, встречи и радостные и волнительные переживания. Новый учебный год. А для кого-то он станет последним и решающим. Впереди экзамены и девять месяцев упорного труда и надежды на лучшие результаты. Но все, же осень прекрасное время

года, такое спокойное тихое и слегка поэтичное. На улице становится холодней, а деревья надевают на себя новые наряды, и становится хорошо. Очень любопытно и интересно узнать, нового выучиться на свою профессию и понять азы самостоятельной жизни.

Юным первоклашкам можно пожелать только терпения и упорства, ведь впереди еще очень, много лет учебы и новых открытий, которые им



придется совершить. Но время не стоит на месте, и учеба становится интересней. С пандемией в наш мир пришло развитие социальных сетей, сообществ, курсов и онлайн - школ. Что стало невероятно удобным для общества в целом. Не надо никуда ходить, все необходимое находится в твоём компьютере или телефоне. Это удобно, а ведь когда-то было совсем иначе. Учителя диктовали материал быстро, иной раз непонятно,

и усвоить его нужно было почти в минуту. Как же повезло нашему поколению в великой сети интернет можно найти любую информацию, которая тебя интересует. Но здесь надо быть очень внимательными, ведь интернет - это всемирная сеть, где среди огромного потока информации важно уметь отделить нужное и не нужное. И здесь главное – помнить о том, что неправильная информация может стать причиной негативной реакции, а порой и неправильной оценки.

Поэтому важно не забывать пользоваться только теми сайтами, в которых информация содержит проверенные сведения, они безопасны и могут стать настоящими помощниками в работе.

Яна Белкина

Лето всегда дарит неповторимые впечатления, радостные события, незабываемые встречи и исполнения заветных желаний!

Для меня это время, когда можно, путешествовать, отдыхать и встречаться с друзьями. Мое лето прошло весело. Я была на море, встречалась со своей подругой детства, гуляла с друзьями. Еще и день рождения у меня скоро. Я надеюсь, что у всех лето очень радостное событие, и каждый отмечает его с удовольствием.



Алина

Тепло, отсутствие занятий в школе, много свободного времени, это мое лето - время умиротворения. Проведя в гостях две недели, я поняла, что родная область, с ее перепадами температур и комарами, намного лучше. Как говорится, в гостях хорошо, но тянет домой, в спокойный и уютный уголок тишины.

Яна

Летом все меняется: режим сна, цвет неба, настроение. Хочется встать утром и встретить теплый взгляд проснувшегося солнца. Его яркий свет озаряет голубое небо, зеленая трава и яркие цветы радуют глаз. Мне нравится лето своим неповторимым разнообразием красок, на которое можно смотреть бесконечно.

Алиса

Лето дарит возможность побывать в гостях у бабушки, встретиться с друзьями, искупаться на речке, познакомиться с новыми людьми и узнать много нового. Можно отдыхать от школы и одновременно позаниматься. Лето – это каникулы, которое запоминаются на всю жизнь и надолго дарят хорошее настроение.

Ксения

Лето- это маленькая жизнь, потому что ты узнаешь много нового, проводишь время с друзьями, родители отправляют тебя по путевке в летний лагерь, а это уже путевка во взрослую жизнь. Летом отдыхаешь от школьной суеты, можно разобраться и поразмышлять о себе, измениться в лучшую сторону. Летом можно делать все, что хочешь и все, чего твоей душе угодно!

Ростислав

Летом открывается дверь в «свободное плавание»: мы забываем о рутине, появляется больше времени для занятия тем, что действительно нравится и возможность для новых знакомств, благодаря которым у тебя открывается «второе дыхание». Лето – отличное время для путешествий по нашей прекрасной стране и за ее пределы, ведь новые эмоции – отличная мотивация к работе. Казалось бы, что три месяца – это так мало, но на самом деле, за это время, мы познаем себя и становимся уже другими. Но с приходом сентября маленькая жизнь остается позади, оставляя нам теплый клубок счастливых воспоминаний!

Екатерина

Ровно 85 лет назад в солнечном месте на юге России было положено начало новой области. Это Ростовская область, которая может похвастаться своими традициями, фольклором и неповторимой историей Донского казачества. А история нашей земли, которая завораживает каждого приезжего туриста, восхитительна и неповторима. Такие места как: город археологических открытий Танаис, первая столица казачества - Старочеркасск, Азов - символ победы русского войска под предводительством Петра I, дорогой каждому Таганрог и Новочеркасск, Волгодонск, ну и, конечно же, сам Ростов-на-Дону. Все эти города являются памятниками истории донского края и донской культуры, также и нашей литературы. Я завидую тем, кто живет в столице нашего региона, в Ростове – на – Дону, красивом и необычном южном городе. Одно из самых моих любимых мест - фантастическая Донская Государственная Публичная библиотека, которая манит и просит остаться в одном из многочисленных читальных залов. Писатели нашего края известны всему миру. М.А. Шолохов и его великое эпохальное произведение «Тихий Дон», В.А. Закруткин и его произведение «Матерь человеческая». Кто же не знает А.П.Чехова, врача и писателя, драматурга и прозаика, знаменитого своими произведениями, которые и сегодня популярны и востребованы. Стоит только посмотреть вокруг и, можно понять насколько сильные, трудолюбивые и отважные люди живут у нас на Дону и в нашем городе.



### Арина

- гуковчане обладают сильным характером, волей,



особым отношением к «человеку труда» и его умением жить полноценной жизнью;

### София

- они заняты тем, что с утра уходят на работу, а вечером спешат домой, чтобы всем отдохнуть в кругу семьи;

### Артемий

- у нас в городе люди заняты каждодневными проблемами, успевают еще навестить друзей и родных;

### Алина

- здесь живут настоящие трудящиеся люди, которые умеют работать, отдыхать и стремятся сделать свой город лучше.

Я живу в небольшом провинциальном городе, который люблю за неповторимую атмосферу. Может быть из-за того, что Гуково - город шахтерской славы, овеянный героической историей, люди у нас трудолюбивые. И, несмотря ни на какие трудности, гуковчане живут интересной насыщенной жизнью, стараясь сохранить свои историю, и двигаются вперед вместе со всей областью, не забывая памятные даты и события.

Яна Белкина

Ежегодно Дом Детского творчества принимает участие в областной акции «Внимание дети!», которая посвящена правилам дорожного



движения и приглашает к себе всех желающих. В этот раз жители Творческой Республики Крылатых подготовили участникам школьных команд фото - квест, который проходил весело, познавательно и помимо эмоций участники получили интересные, яркие и запоминающиеся фотографии. Ребята собирали из пазлов дорожные знаки, учили их названия, и вспоминали, как должен себя вести на дороге пешеход, кто-то даже смог почувствовать себя настоящим водителем транспорта, взяв с собой в экипаж всю команду. Также участники команд сумели проявить свои знания и эрудицию, побывав на локации «Дорожные ловушки», показали творческий подход в попытке угадать героев мультфильмов, которые также являются участниками дорожного движения.

В ходе игры я попыталась выяснить у участников игры, нужны ли нам правила дорожного движения и зачем нам дорожные знаки? Самые активные участники ответили, что без знаний правил дорожного движения невозможно обойтись и знаки являются важной их частью, а такие квесты помогают проявить свои знания и узнать что-то новое о правилах поведения на дороге. Кроме этого, по мнению ребят, такая форма проведения помогает всем стать не просто командой, а почувствовать себя большой семьей, где каждый поддерживает и болеет друг за друга. А главный инспектор дорожно-постовой службы отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения Сергей Вадимович Патока считает, что такие мероприятия дают результаты и дети, не просто отвечают наугад, а знают, о чем говорят. И если мы будем встречаться на таких поучительных игровых программах чаще, то и знающих пешеходов и водителей будет больше, а несчастных случаев на дороге станет меньше. Надеемся, что все участники сегодняшней игровой программы будут использовать полученные знания в жизни. **Правила – есть правила и их надо соблюдать!**



## МЫ ЗА ЖИЗНЬ

На всей планете дети встречают первое сентября улыбками и радостным настроением, ожиданием чуда со встречей знаниями. День знаний веселый и долгожданный. Но вот уже несколько лет мы вспоминаем события 1 сентября 2004 в г. Беслан, когда мирная линейка превратилась в трагедию, в которой родители и дети стали заложниками террористов. Эти трагические события вспоминает вся страна, отдавая дань памяти невинным жертвам, их стойкости и силе. Касаясь темы антитеррористической безопасности, юные журналисты студии приняли участие в мероприятиях, направленных на освещение



этой темы, отстаивание своей позиции по этому вопросу.

Граждане Творческой Республики Крылатых Дома детского творчества приняли участие в тематических акциях и мероприятиях.

Свою позицию ребята смогли показать участием в торжественном митинге,

посвященном давним, но не забытым трагическим событиям. Почтили память всем тем, кто погиб тем сентябрьским денем. Благодаря нашей памяти, каждый год мы вновь и вновь напоминаем всем о тех, кто не сумел достичь своей цели в жизни, кто защитил жизнь, кто с надеждой и верой надеялся, что другие юные россияне обязательно смогут продолжить свою учебу, чтобы стать полноправными гражданами страны, любящими

жизнь и свою Родину. Трековцы ДДТ обратились ко всей молодежи с призывом помнить, что терроризм является настоящей угрозой для жизни каждому человеку. И с ним надо бороться!



**НАДО ЖИТЬ ИНТЕРЕСНО, ЯРКО И ДОРОЖИТЬ ЖИЗНЬЮ КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА!**

**МЫ ЗА МИР, ЗА ЖИЗНЬ, ЗА ЯРКОЕ БУДУЩЕЕ!**

## **О ВАЖНОМ**

Кто же такие защитники? Это актуальный в наше время вопрос заставляет каждого задуматься. Ведь сейчас это очень важно. В связи, с частичной мобилизацией многие мужчины и юноши ушли защищать наши интересы на границы нашей страны, чтобы защищать нашу Родину, нашу землю. Когда ты понимаешь, что, к сожалению, происходит в твоей стране ты просто, восхищаешься всеми мужчинами, добровольцами, которые проявили самые лучшие свои и ушли защищать нас от нападений террористов и неонацистов. Это дорого стоит. Не каждый человек сможет пойти на такие поступки из чистых побуждений. Но что думают граждане Творческой Республики Крылатых? Кто для них настоящий защитник? И для чего они нам нужны?

### **Алина, 13 лет**

-Защитник – это тот, кто защищает. Сейчас, во время войны, это особенно актуально. Защитник должен быть готов отдать жизнь, защищая свою Родину. Он должен быть храбрым, отважным. Я думаю, что я не смогла бы стать защитником. Для меня это большая ответственность.

### **Маша, 14 лет**

-Защитник – это тот человек, который, безусловно, оберегает и охраняет. Он защищает мир, чтобы не было войны. Для меня защитник – это человек, который готов добровольно защищать и оберегать Родину.

### **Екатерина, 16 лет**

- Современный защитник для меня – это человек, который готов пожертвовать собой во благо Отечества и общества. Для нынешнего времени защитник должен обладать, прежде всего, патриотизмом, что сейчас не так популярно. А если он сам осознает всю важность своего участия в жизни страны, то требуется ответственность, терпение, стойкость. И самое главное – не ждать за свои действия награды.

### **Борис, 13 лет**

- Защитник – это герой, который защищает и спасает людей от врагов. Я так думаю, потому что, это своего рода спасатель, который всегда найдет силы, что бы дать отпор обидчикам.

### **Милана, 11 лет**

- Защитник – это тот, кто оберегает, помогает всем своим родным, и близким. Защитником можно стать только храбрый человек, и обязательно он должен быть сильным физически и морально. А так же умным и способным к быстрому принятию решения. Но в наше время вчерашние выпускники школ стали настоящими защитниками, которые по-настоящему берегут честь нашей страны.

### **София, 8 лет**

- Защитник должен быть храбрым, отважным и умным и обязательно должен защищать нас от врагов.

По результатам опроса понятно, что образ защитника для каждого свой, и каждый поднимет значение этого слова по-разному. Но главное- это честь, мужество, готовность к самопожертвованию во имя жизни. Мы должны ценить и уважать тех людей, тех добровольцев, которые добросовестно и с чистым сердцем готовы защищать наше мирное небо. Они настоящие потомки героических дедов и прадедов, сегодняшние современники, продолжившие их великие воинские традиции и ставшие на защиту своей страны. Как хорошо, что такие люди есть, они среди нас, нашего поколения, и мы должны ценить их высоконравственный поступок, который всем нам еще раз показывает, как велика наша любовь к своей земле, как важно отстаивать свои интересы во имя памяти предков и во имя будущей жизни всей нашей страны.

## «Одинокий дух литературы Серебряного века»

*Красною кистью  
Рябина зажглась.  
Падали листья.  
Я родилась.*



**В этом году мы отмечаем 130 лет со дня рождения великой, совершенно уникальной для своего времени, поэтессы Марины Ивановны Цветаевой. В юности она впечатлила своим даром царскую Россию, это была совершенно новая поэзия, рождённая небывалой эпохой.**

Её отец-Иван Владимирович Цветаев являлся создателем Пушкинского музея, а мать была прекрасной пианисткой. Её мама хотела, чтобы дочь шла по тому же пути, что и она сама, поэтому, когда Марина уже с 6 лет начала писать свои первые стихи, Мария Алексеевна считала это занятие бессмысленным и пустым. Но Марину Ивановну это не останавливало. Её мама скончалась, когда Марине было 14 лет. Это событие оставит большой отпечаток на её жизни и творчестве. В 20 лет она напишет знаменитое стихотворение «Реквием», где отразит всю боль своей потери. В своих произведениях она станет чаще обращаться к теме смерти, пытаясь заглянуть в мир, который ещё не доступен. Она даже признавалась, что мысленно торопила свою жизнь для скорейшей встречи с мамой. В те детские годы самым уютным и вдохновляющим для неё местом стал маленький городок Таруса, где и жила её семья. Сейчас там находится «Музей семьи Цветаевых». Уже во взрослые годы, когда она будет находиться в ссылке, её творчество будет наполнено воспоминаниями об этом родном для неё месте.

На протяжении всего её творчества она была тесно связана с рябиной. Образ рябины встречается и в ранних сборниках, и в стихотворениях эмиграционного периода. Для неё ветка рябины - мера любви к родине. Она олицетворяла срубленное дерево рябины со сломленной судьбой родной страны в стихотворении «Рябину...». Поэтесса возвышала природу и поэтому как-то скажет: «Чем больше узнаю людей, тем больше я люблю деревья». Судьба Марины Цветаевой - метафора начала XX века нашей страны. Она жила внутри страны, а потом она же её и растоптала. Марина Цветаева не просто наша современница - она всю жизнь вела и ведёт своеобразный диалог с будущим. Её стихи «Мне нравится, что вы больны не мной», «Реквием», «Не отрекаются любя» «Я тебя отвоюю» «Горечь» и многие другие стали настоящими песенными хитами, слова которых знает не одно поколение россиян.

Имя Марины Цветаевой навсегда останется в истории мировой поэзии XX века. Не только её стихи о любви, но и проза стали национальным достоянием!

Материал подготовила Екатерина Светличная

Наступает день учителя! Ваш день! Наконец, вы сможете от нас отдохнуть! Ведь каждый знает, как не просто быть особенным, удивительным и неподражаемым, быть педагогом дополнительного образования. Я всей душой уважаю каждого педагога и их вклад на трудном творческом пути в достижении намеченных целей. Отблагодарить вас мы можем только своими успешными достижениями, желанием достичь творческих высот, а еще искренними словами благодарности за настойчивое желание дарить нам новый мир ярких впечатлений и удивительных открытий.

Замечательный коллектив Дома детского творчества помогает нам

***Спасибо вам за разумное, доброе, вечное. Все цветы мира сегодня вам! Желаем вам теплых встреч, улыбок и красоты!***



посмотреть на окружающий мир другими глазами, открыть в себе новые способности, проявить себя. А еще стать настоящими гражданами такой удивительной огромной Творческой Республики Крылатых.

Я хочу пожелать всем нашим педагогам терпения, здоровья, достатка, новых достижений, удачи во всех ваших начинаниях, вдохновения, творческих побед и, конечно же, мира и счастья!

С праздником вас, дорогие наши самые творческие и энергичные! Спасибо за всё, что вы для нас делаете! Мы вас любим! Вручаем вам знаковые медали и пусть у вас будет самое праздничное настроение!

Ваша Алина

**ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ПРАЗДНИКОМ, С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!**

Выпуск подготовили юные журналисты студии «Живое слово»: Яна Белкина, Арина Симоненко, Лиана Оздоева, Алина Бутенко, Ростислав Авдеев, Екатерина Светличная, Алиса Щербакова, Ксения Пугачева, Милана Маслова.

Руководитель выпуска О.Н.Тараненко.

Подробную информацию о тираже и мероприятиях Дома детского творчества можно найти на сайте учреждения. Наш адрес: Красная горка 80, телефон 5-99-03.

**Учредитель:** МБУ ДО ДДТ: Директор МБУ ДО ДДТ М.Н. Доброходская  
Газета распространяется Домом детского творчества.